Vernisáž XI. ročníku výstavy ručních prací nejen seniorů“

V pátek 27. září 2013 se již jako tradičně před Václavskou poutí uskutečnila v prostorách Domova pro seniory v Lidické ulici 189, Strakonice VERNISÁŽ 11. ročníku výstavy ručních prací nejen seniorů. 

Záštitu nad touto výstavou přijala místostarostka Strakonic                           PhDr. Ivana ŘÍHOVÁ, která také výstavu společně s ředitelem MěÚSS Strakonice     Ing. Karlem Sekničkou zahájila přestřížením pomyslné pásky. Po tomto slavnostním ceremoniálu si mohli hosté z řad vystavovatelů, uživatelů, rodinných příslušníků či přátel domova, ale i „kolemjdoucích z ulice“ prohlédnout samotnou výstavu. Výrobky                a vystavované exponáty jsou umístěny do prostor bývalé kaple sv. Martina. Celkem výstava ukrývá 1867 výrobků od 30 jednotlivých vystavovatelů. Prezentuje se zde           9 zařízení sociálních služeb /vystavují zde výrobky uživatelé z Domova pro seniory a Domova se zvláštním režimem v Rybniční ul., Domov pro seniory v Lidické ulici, Azylový dům Strakonice, Denní stacionář pro mentálně postižené, Pečovatelská služba Strakonice, DOZP Osek i Domov Petra Mačkov, Dům klidného stáří sv. Anny Sousedovice/ a jedna Základní a mateřská škola speciální Strakonice.

Výstava názorně ukazuje „šikovnost a rukodělnou zručnost“ vystavovatelů. Najdeme zde výrobky z keramiky, malování na hedvábí, obrazy vzniklé různými technikami, vyšívání, výrobky z drátkování, dekorativní mýdla, výrobky z papíru, odlévané svíčky, paličkování, práce z papírového pedigu, řezbářská práce ze dřeva, patchwork, ale i další zajímavé náměty, které je jistě dobré zhlédnout na vlastní oči. Nejvíce zaujaly výrobky uživatelů z Domova pro seniory a domova se zvláštním režimem v Rybniční ulici Strakonice 3 D origamy – práce s papírem /labutě a papírové košíčky nebo papírové misky/ a vyšívaný obraz „Strakonického Švandy Dudáka“ od p. Vasila Pidy z místního domova pro seniory.
V odpoledním programu měli možnost uživatelé domova pro seniory, ale i ostatní popovídat, posedět, poslechnout i zazpívat si známé písně v reprodukci hudební kapely Osečanka. Dále v programu vystoupil alikvótní pěvec a harmonikář v jedné osobě Karel Richard Marinov z Prahy. 

Před 16.00 hodinou k nám do „domova pro seniory“ zavítala patronka výstavy ručních prací nejen seniorů pro letošní rok 2013 a to: Taťána Fischerová, která obecenstvu v sále i výstavě samotné popřála nejen mnoho zdraví, štěstí, ale i odvahy se znovu a znovu pustit do náročné práce v dalších ročnících výstavy. Poté si prošla samotnou výstavu a v závěru své návštěvy zhlédla s ostatními koncert strakonické hudební kapely NEKTARKA /vystoupili v počtu 13 hudebníků, z toho jedna žena/, která vystoupila i přes chladné počasí na nádvoří.  

Během celé VERNISÁŽE a hudebního odpoledne vládla v sále, bývalé kapli sv. Martina, ale i na nádvoří krásná a poklidná atmosféra. Pro všechny zúčastněné bylo připravené bohaté občerstvení. Byla to paráda „Byl to neskutečný kulturně-společenský zážitek“: zaznělo několikrát ze sálu. 
Kdo nestihl zajít na výstavu v rámci VERNISÁŽE, má možnost v dalších dnech až do středy 9.10.2013 včetně od 10.00 do 17.00 hodin každý den s výjimkou víkendu 5. a 6.10.2013, kdy je výstava pro veřejnost uzavřená. 
Tato vernisáž i výstava byla spolufinancována ze společného grantu Komunitní nadace BLANICKO-OTAVSKÁ, Mírová 337, 398 11 Protivín.

Závěrem bychom chtěli poděkovat Všem lidem dobré vůle, organizátorům, vystavovatelům, podporovatelům i všem ostatním za možnost uskutečnit akci tohoto druhu. 

DÍKY VÁM VŠEM. 
S POZDRAVEM 

Mgr. Petr Martínek (vedoucí Domova pro seniory v Lidické ulici Strakonice)

